

НОВЫЕ КОМПЛЕКСЫ ПРЕПАРАТОВ ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ



ДИРЕКТОР
ООО «ОПТИСАЛТ»
Валентина Ивановна
Аксёнова

ООО «Оптисалт» основано в феврале 2003 года. Располагая собственной сырьевой базой на Алтае, компания занимается разработкой рецептуры, проведением научных и клинических исследований и реализацией препаратов, изготовленных на основе растительного сырья, в качестве которого используются исключительно дикорастущие травы, плоды и ягоды. В условиях алтайского климата и плодородной почвы дикоросы имеют максимальную концентрацию биологически активных веществ. Препараты «Оптисалт» выгодно отличаются благодаря сбалансированному составу, натуральным ингредиентам и специальной технике производства. В мире у них нет аналогов. Вся продукция зарегистрирована и сертифицирована в органах Минздрава России, имеет международный сертификат и медаль «Экологически безопасная продукция». Препараты «Оптисалт» обладают высокой усвояемостью, содержат более 100 жизненно необходимых активных компонентов, пригодны для длительного применения. За выдающиеся фундаментальные и прикладные научные исследования в области медицины, заслуги в области предупреждения болезней Международная академия общественного признания, Наградная Дума Российской геральдической палаты наградили директора компании «Оптисалт» профессора, магистра натуральной медицины орденами «За заслуги в развитии медицины и здравоохранения» и «За профессиональную честь, достоинство и почетную деловую репутацию». В 2015 году В.И. Аксёнова награждена золотым ор-

деном «Патриот России». 4 ноября 2017 года Московская Медицинская Палата Правительства Москвы вручила ей награду «Великие люди – Великой России». Деятельность компании «Оптисалт» аттестована Московской Медицинской Палатой Правительства Москвы. Директор компании «Оптисалт» В.И. Аксёнова является также главным руководителем клиники эпидемиологии Москвы.

Компания разрабатывает и производит комплексы для очищения организма от паразитов, нормализации микрофлоры и восстановления иммунитета, печени, репродуктивной системы, улучшения микроциркуляции сосудов. Среди последних препаратов, выпущенных компанией, – «Пребецил», «Либретил», «Апифен», «Вимицин».

Хронические, в том числе онкологические, заболевания в 60% случаев вызваны воздействием гельминтов. Кроме того, по данным мировой медицинской литературы, последние 10 лет гельминты чаще локализуются не в желудочно-кишечном тракте, а по органам, в том числе жизненно важным, включая головной мозг, сердце, легкие, печень, почки и т.д. (данные ВОЗ 1996 года). При их внедрении и длительном паразитировании в теле человека страдают не только органы, но и иммунная система. В процессе постоянной борьбы с инородными телами не только возникает истощение, но и развиваются заболевания, не поддающиеся обычным методам лечения. На фоне ослабленного иммунитета и вялотекущего хронического заболевания для профилактики и лечения создан препарат «Апифен», который можно принимать длительное время. Он не оказывает побочных воздействий и необходим в любом возрасте. Известно более 350 видов паразитов – возбудителей болезней у человека. Диагностика паразитных инфекций затруднена, а противогельминтные аптечные препараты действуют только на взрослых особей, заселяющих желудочно-кишечный тракт. В то же время личинки продолжают циркулировать по организму, вызывая различные токсические осложнения. Продукты жизнедеятельности гельминтов – фенольные, формальдегидные и аммониевые яды – являются причиной воспалительных заболеваний и ослабления антиоксидантной защиты

организма, что приводит к развитию аллергических, сосудистых, онкологических и многих других заболеваний. Вывод гельминтов проводится комплексно. Для эффективности дегельминтизации, снижения побочных явлений и улучшения состояния необходимы витаминно-минеральный комплекс «Вимицин», пребиотик «Пребецил», а для восстановления нервной системы – «Либретил». Недовольство врачей результатами лечения, сформировавшееся негативное отношение к химиотерапии дали основания для поиска альтернативы существующим методам лечения. Выбор химических антигельминтиков ограничен. Многие из них достаточно токсичны и плохо переносятся больными. Побочные явления химиотерапии могут быть связаны не только с их токсическим действием, но и с реакцией организма на токсические выделения при гибели гельминтов. Поэтому врачи не спешат назначать антигельминтики, особенно тяжелым больным, даже при выраженной клинике. Изгнанием гельминтов занимались лекари с древних времен, в большинстве случаев используя препараты растительного происхождения (сборы трав, корней). Опыт и наблюдательность врачей древности нельзя недооценивать. В настоящее время с успехом применяется комплекс вышеперечисленных препаратов, который значительно улучшает качество жизни человека. Мы представляем новые препараты компании. Аналогичные бренды используются компанией уже более 15 лет. В основном наши клиенты – это те люди, которые устали от хронических заболеваний и которым медицина отказала в помощи, говоря: «Причину возникновения вашей болезни мы не знаем, и, соответственно, лечить вас нечем».

Мы оказываем таким людям помощь, и успешно! Например, бесплодие. Молодые пары здоровы, по результатам анализов нет никаких отклонений от нормы, а беременность не наступает. Благодаря нашим комплексам препаратов наступает беременность и рождаются здоровые, полноценные, розовощекие, крепкие малыши, и даже двойни есть! Проходит анемия без антианемического лечения, а мы знаем, что, по данным ВОЗ, 80% населения страдает этим недугом. Стабилизируется со временем артериальное давление, снижается уровень триглицеридов, и приходит в норму холестеринный обмен. Восстанавливается потенция у мужчин, у женщин проходят эрозии, воспалительные процессы различной этиологии, у кого-то улучшается зрение. Недержание мочи – бич урологии, и здесь пациенты довольны: после приема наших комплексов памперсы им больше не нужны. Снижают дозы инсулина или вообще уходят от диабета. Прием комплексов препаратов восстанавливает контроль уровня сахара в крови. Уменьшаются боли в суставах, усталость, которая преследует больных гепатитом, уходит, так как препараты устраняют интоксикацию и одновременно восполняют дефицит недостающих

организму жизненно важных веществ. В целом улучшается качество жизни пациента, а это дорогого стоит!

В этом году компании «Оптисалт» исполнилось 15 лет.

С чего мы начинали? С себя, и самым непосредственным образом! 15 лет назад у генерального директора компании Евгения Ивановича Колесникова заболела нога. В ЦИТО ему было предложено заменить кости стопы на имплантат, – в подобных случаях другого пути классическая медицина не знает. Но этим бы всё не закончилось: если заменить часть кости, то разрушение ее с годами продолжится и тогда придется менять уже всю кость – вплоть до тазобедренного сустава. Евгений Иванович прошел по палатам ЦИТО, где лежали больные с таким же диагнозом, они ему и рассказали о возможных последствиях. Кто-то через год, кто-то через два, но приходил на операцию в ЦИТО по вопросу полной замены кости на имплантат. Конечно, такая перспектива Евгения Ивановича не устраивала, как и всех тех, кто находился в палатах этого учреждения. Микроэлементологи и паразитологи предложили другой способ лечения: освободить тело, и кости в том числе, от микроскопических паразитов и наполнить организм микроэлементами. Зачастую проблемы с костями происходят от дефицита в организме марганца, а не кальция. Евгений Иванович выбрал указанный путь и стал принимать новый комплекс. Через год истонченные кости стопы восстановились полностью. И вот прошло 15 лет, а проблем с костями у него больше не возникало: до настоящего времени он ходит на своих ногах. Основателю компании, директору по науке профессору, магистру натуральной медицины Валентине Ивановне Аксёновой много лет назад ставили диагнозы «межпозвоночная грыжа» и «множественные миомы матки». Она также прошла процедуру очищения от паразитов и восполнения микроэлементов в организме. Грыжа дисков, как утверждает иммунофармакология микроэлементов, – это тот же дефицит марганца. А миома, кроме дефицита микроэлементов, характеризуется еще и паразитарным происхождением. Через 9 месяцев процедур при УЗИ миом обнаружено не было. Через 1,5 года снимки показали, что пропала и межпозвоночная грыжа.

Первое, с чего начинали лечение пациентов врачи в 1950-х годах, – очищение организма от паразитов, и это делалось не случайно. Наша компания взяла за основу оздоровления эту полезную практику.

ООО «Оптисалт» располагается по адресу: Алтуфьевское ш., д. 27, офис 432, Москва, Россия, 127106. С нами можно связаться по телефонам: +7 495 988 02 50, +7 (800) 555 75 58 (последний номер – для бесплатного звонка по России) или электронной почте: info@optisalt.su. Более подробная информация размещена на наших официальных сайтах: www.optisalt.su и www.complexsw.ru.